
Kontejnery na elektroodpad 
 

Odbor životního prostředí MMZ ve spolupráci se společností 
Asekol realizuje projekt na sběr elektrozařízení.  

Kontejnery jsou umístěny u již zažitých stanovišť na tříděný 
odpad nebo u kontejnerů na směsný odpad a mají usnadnit 
lidem odevzdávání vysloužilých elektrospotřebičů.  

Drobné elektrospotřebiče tak obyvatelé nemusejí nosit až na 
sběrný dvůr, ale mohou je vhodit do červených kontejnerů, které jsou určeny např. 
pro kalkulačky, rádia, fény, drobné počítačové vybavení, malé kuchyňské spotřebiče, 
telefony a další.  
Do kontejnerů naopak nepatří televizory, monitory, zářivky a úsporné žárovky, tedy 
zařízení, ze kterých by po rozbití mohly unikat nebezpečné látky.  
Kontejnery jsou vybavené také boxem pro individuální sběr baterií. 

V tabulce je uveden seznam míst, kde jsou umístěny kontejnery na sběr drobného 
elektrozařízení. 

Stanoviště ELEKTROODPAD adresa  poznámka 

Zlín, Cigánov ulice Sokolská  u sady na třídění na parkovišti 

Zlín, Mladcová ulice Stráně u sady na třídění  

Zlín, Malenovice tř. Svobody u sady na třídění za kinem 

Zlín, Jižní Svahy Okružní 4701 u 1. segmentu 

Zlín, Kúty Havlíčkovo nábřeží nádvoří 4. a 5. ZŠ 

Zlín, Podhoří L. Váchy 498 u sady na třídění  

Zlín, Příluky Přístav 178 před restaurací Přístav 

Zlín, Bartošova čtvrť ulice Dukelská  u mostku přes Jaroslavický potok 

Zlín, Štípa ulice Za dvorem u sady na třídění před obchodem 

Zlín, Velíková točna MHD   

Zlín, Lužkovice Ulice Na Gruntech u sady na třídění před hasičárnou 

Zlín, Filmové ateliéry Filmová točna MHD 

Zlín, Malenovice Tyršova před Sokolovnou 

Zlín, Kudlov Václavská   

Zlín, Jižní Svahy Plesníkova před č. p. 5559 

Zlín, Čedok Potoky 80 u sady na třídění  

Zlín, Mostní ulice Mostní u sady na třídění pod školou 

Zlín, Středová na křižovatce ul. Středová a Okružní   

Zlín, Na Kopci ulice Na Kopci u sady na třídění  

Zlín, Kúty Kůty 4100   

Zlín, Bojínková ulice Bojínková u sady na třídění  

Zlín, Vejvanovská ulice Vejvanovská u sady na třídění  

Zlín, Jaroslavice ulice Březová u sady na třídění u hřiště 

 


